

Около 2 млн. сомони нужно для вещания радио и телевидения «Бадахшон» по всей ГБАО

Радио-телепередающий центр (РТЦ) «Хорог-3» рассматривает вариант трансляции программ радио и телевидения Бадахшана по всей территории ГБАО.

Как рассказал в интервью «АП» директор центра Навруз Ниёзмамадов, в настоящее время возможность просмотра программ ТВ «Бадахшон» имеет всего 17% населения региона, а прослушать передачи радио «Бадахшон» - всего 14%.

По словам собеседника, проведение по всей территории региона оптоволоконной линии (ОВЛ) дает нам возможность в ближайшем будущем транслировать передачи областного радио и телевидения по всему ГБАО.

«Для этого нам необходимо в каждом населенном пункте установить передающее радио и телевизионные сигналы оборудование и соединить их к ОВЛ, передающей программы ТВ и радио «Бадахшан». Для этой работы, по нашим предварительным расчетам, нам необходимо около 2 млн. сомони», - отметил Н. Ниёзмамадов.

<http://news.tj/ru/news/okolo-2-mln-somoni-nuzhno-dlya-veshchaniya-radio-i-televideniya-badakhshon-po>